

Рядовой Сергей Ермаков родился в 1986 году в пригородном поселке Зыково в многодетной семье. Когда мальчик учился в 1 классе, семья переехала в кочкуровское село Булгаково. Сергей рос без отца, поэтому после 7 класса был вынужден пойти работать в местный колхоз. После школы поступил в Луховское ПТУ. Женился, стал отцом. После объявления о частичной мобилизации Сергей тайком от супруги заключил контакт на службу в зоне СВО. «Муж пришел и сказал: помоги собрать вещи. Нужна военная форма и снаряжение. Уезжаю помогать ребятам на передовой», – вспоминает вдова Надежда. Рядовой Ермаков погиб в декабре прошлого года при выполнении боевой задачи. Александр Надежкин был родом из Зубово-Полянского района. Также вырос в многодетной семье. Окончил Ново-Выселскую школу, Саратовский юридический институт МВД России и Нижегородскую академию МВД РФ. Служил в полиции. Не раз побывал в боевых командировках в Сирии и Таджикистане. После начала спецоперации сотрудник отправился в зону СВО, где в январе погиб при исполнении воинского долга. У сержанта Надежкина осталась супруга и трое детей. В родной школе ему открыли парту героя и установили на фасаде здания памятную доску.

Надежкин Александр Федорович (23.04.1978 - 17.01.2023)

Дата рождения: 23.04.1978

Дата смерти: 17.01.2023

Откуда: Мордовия, Зубово-Полянский район

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Сержант

Возраст: 44 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://saransk.bezformata.com/listnews/respublika-skorbit-vmeste-s-vami/118470578/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/26174>